
ATA N° 09/2021 - Sessão Ordinária 
 
Aos vinte e oito dias do mês de abril de dois mil e vinte um, nas dependências da 
Câmara Municipal de Harmonia, no prédio do Centro Administrativo, presidida e 
secretariada por Michael Weber Reichert e Joel André Kleinschmitt ainda presentes, 
Marco Dahmer, José Roberto Rosa dos Santos, Nelson Leal de Lima, Mateus Arthur 
Specht, Nicolau Selvino Rambo e Rui Birnfeld. O Vereador Cleiton Graff não se fez 
presente e apresentou atestado. O presidente Michael Weber Reichert, da inicio da 
Sessão com a apreciação a matéria do EXPEDIENTE: passa para o secretário Joel 
André Kleinschmitt que faz a leitura da ata n°08/2021 que depois de lida e discutida 
o presidente coloca em votação e é aprovada por unanimidade.  Em continuação o 
secretário Joel informa as correspondências recebidas e que se encontram 
arquivadas. Na ORDEM do DIA: Temos o seguinte Projeto: O Projeto de Lei 
n°1466/2021- “Altera o parágrafo 1º do art.23, Lei Municipal 917, de 15 de julho de 
2010, que estabelece o Plano de Carreira do Magistério Público do Município de 
Harmonia, institui o respectivo quadro de cargos e funções e, dá outras 
providências. Aprovado por Unanimidade. Ainda na ordem do dia de iniciativa do 
Vereador Michael Weber Reichert, a PROPOSTA DE RESOLUÇÃO N°03 DE 28 DE 
ABRIL DE 2021- CRIA COMISSÃO ESPECIAL DE INOVAÇÃO E 
EMPREENDEDORISMO NO MUNICÍPIO DE HARMONIA/RS. Aprovada por 
unanimidade. O GRANDE EXPEDIENTE A TRIBUNA: Não temos Escrito. Para 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Inscrito, O Vereador Nelson Leal de Lima saudou a 
todos os presentes aos que está assistindo, parabenizou aos da comissão de 
empreendedorismo, desejou boa recuperação ao Cleiton que está bem, mas em 
isolamento por covid. Condolências  e sentimentos a família do Leandro Hilgert pela 
perda do seu pai. Na oportunidade agradeceu a presença do prefeito Ernani  e 
demais liderança do PSB que participaram no dia 17 na sociedade de Harmonia de 
uma reunião onde recebemos a visita dos deputados Heitor Schu e Elton Weber,que 
trouxeram na pauta vários assuntos e a noticia da emenda de 250,00 mil para ser 
aplicada em infra-estrutura das ruas. O vereador Nicolau Selvino Rambo saudou aos 
presentes aos que nos acompanham pelo facebook desejou melhoras ao Cleiton, 
Agradeceu ao Elton e ao Heitor pela emenda que vem pra Harmonia para infra-
estrutura. Referente as câmeras de vídeo monitoramento também tem uma emenda 
do nosso partido que a licitação está finalizada que em breve serão instaladas, aqui 
houve um intenso debate entre os vereadores dos principais pontos de 
instalações.assunto da reunião com os deputados foi sobre a Rs 124 que se 
colocaram a disposição de na etapa de documentação que é bem burocrática, 
deixando o nome a disposição ao prefeito e administração,agradeceu a presença do 
prefeito por ter aceito o convite e participado da reunião. O Vereador Joel André 
Kleinschmitt saudou aos presentes aos que nos assistem pelo facebook desejou 
melhoras ao Cleiton, registrou sentimentos ao Leandro Hilgert pela falecimento de 
seu pai, se solidarizou com o pai da Dani em iniciou um processo de hemodiálise,e 
pra nós que trabalhamos na saúde é gratificante em poder ajudar. Parabenizou a 
corporação dos bombeiros do Caí pela agilidade no atendimento do incêndio no 
galpão na Vila Rica. Levou até o prefeito uma reivindicação dos Brigadianos que 
residem em nosso Município para um Auxilio Moradia, ele ficou de ver se isso é 
viável, também apresentou uma proposta para ser criado ou se existe ser mais 
divulgado de coleta de lixo eletrônico linha branca, gordura usada, pilhas e baterias, 
fazer o dia de descarte correto. O vereador José Roberto Rosa dos Santos 
cumprimentou aos presentes e aos que nos assistem pelo facebook, sentimentos ao 



Leandro Hilgert e família pela perda do seu pai Ivo, desejou melhoras ao Cleiton.  
Referente à 2ª dose da vacinação covid o problema é Nacional, previsto para chegar 
em 10 dias ao estado. Ressaltou a importância e a continuidade dos cuidados e 
relatou a pauta de reunião entre e vigilância sanitária e equipe da saúde com 
diretores da cooperativa ouro do sul pelos muitos casos que vem ocorrendo no 
frigorífico, também foi realizado uma visita técnica dentro da empresa onde 
verificamos um cuidado muito bem aplicado, então reforçando o aviso para as 
pessoas se cuidem na higienização, no uso de álcool em gel, não se aglomerem use 
mascaras,nesse momento todo cuidado vale.desejou um Feliz dias das mães para 
todas as mamães “E colo de mãe é o melhor remédio pra todas as idades”. 
Ressaltou a preocupação que os bombeiros voluntários de Harmonia estão fazendo 
muita falta talvez à solução fosse nós todos agendar com diretoria, prefeito e fazer 
uma ação conjunta para captar material humano para dar continuidade aos 
trabalhos.  O vereador Mateus Arthur Specht saudou aos presentes aos que 
assistem pelo face book no conforto de suas casas desejou melhoras aos Cleiton,  
Parabenizou o Nelson e o Nicolau pela emenda, ressaltou a importância do retorno 
das aulas pois os pais precisam, mas teria que ser pensado  que o quando antes e 
com bons olhos sobre a vacinação dos professores para esse retorno é essencial e 
tendo a vacinação é mais seguro, convidou a todos do legislativo para realizar uma 
campanha do agasalho para aquecer o inverno de cada um que ali fora precisa. O 
Vereador Rui Birnfeld saudou a todos aos que acompanham pelo facebook desejou 
melhoras ao colega Cleiton,  parabenizou a parceria entre os sindicatos rurais de 
Harmonia e Tupandi na venda do mel a um comparador de Santa Catarina essa 
parceria é muito bem vinda as produtores dos 2 Municípios,e que mais pessoas se 
interesse e comecem a produzir na área de apicultura. O Vereador Michael Weber 
Reichert saudou os presentes aos que nos acompanham pelo facebook, agradeceu 
a presença do secretario Fabiano na CGP, relatou sobre a reunião do executivo com 
Daer referente ao recapeamento da estrada Harmonia/Tupandi, estamos se 
aproximando as festividades de Kerb como estamos num período de pandemia à 
sugestão alem do evento que a prefeitura e igreja vai promover sugiro fazer uma live 
de bandas para nossa população olhar em casa. Desejou melhoras ao colega 
Cleiton, se solidarizou e desejou boa recuperação ao pai da Dani, parabenizou aos 
colegas pela emenda e ressaltou a importância de crescimento do nosso município e 
vamos trabalhar por Harmonia sem bandeira ou partido. O Presidente agradeceu a 
todos e encerrou a Sessão às 20h05min. Convoco os Senhores Vereadores para 
Sessão Ordinária dia 12 de maio de 2021, ás 19 h 00, na sede da Câmara de 
Vereadores.  
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